

Gyoma község közön- sége nagy lelkesedés- sel ünnepelte meg március tizenötödikét

Gyoma község közönsége ebben az esztendőben is a legnagyobb kegyelettel emlékezett meg a márciusi nagy napokról. Délelőtt a református, római katolikus, az evangélikus és az izraelita templomokban ünnepélyes istentiszteleteket tartottak a hatóságok képviselőinek jelenlétében. Délután 2 óra után kezdődött meg a felvonulás a hősi szoborhoz, ahol a tulajdonképpeni ünnepség lefolyt. A társadalmi egyesületek, iskolák zászlók alatt, a front-harcosok, leventék és cserkészek formaruhában jelentek meg. Délután 3 órára már mintegy négyezer főnyi közönség gyűlt egybe, köztük igen sok gazda, iparos, kereskedő, mezőgazdasági munkás, jelölül annak, hogy a márciusi eszméket egyként szívén viseli a község minden társadalmi rétege.

Az ünnepséget a Gyomai Dalárda a Magyar Hiszekegy előnéklésével nyitotta meg, majd Kasza Imre negyedik polgárlista elszavalta Vicsay: Uj magyar március című költeményét. Utána Göndös József polgári iskolai felügyelő-igazgató ünnepi beszédet mondott. Beszédét a husvéti számunkban közöljük le.

A nagyhatású beszédet a Gyo-

mai Dalárda énekszámát követte. A „Talpra magyar“-t énekeltek el, majd Szalóki István elszavalta Petőfi Nemzeti dalát. Utána újból a Gyomai Dalárda énekelt. Ezuttal a Háromszinű zászló című hazafias dalt adták elő nagy hatással. A műsor utolsó száma Medveczky Magda polgárlista szavalata volt. Bucsy: Az új március című versét mondta el. Az ünnepséget a levente zenekar a Himnusz eljátszásával zárta le.

Este a társadalmi egyesületekben szabadságlakomákat rendeztek és ennek során az egyesületek vezetői méltatták március 15 jelentőségét.

Március 15 megün- neplése Endrődön és Kondorostanyán

Nagy lelkesedéssel ünnepelték meg március 15.-ikét Endrődön is, ahol a hősi szobor előtt délelőtt tartottak nagyszabású ünnepséget. Kondorostanyán az elmúlt éviéknél is szebben és színesebben ünnepelték meg a nemzeti ünnepet. Reggel 8 órakor a római katolikus templomban szentmise volt, melyet a Hangya szövetkezet nagytermében műsoros ünnepély követett.